

江南路绿化带里开起“马路快餐店”

破坏绿化又不卫生被城管劝离

□记者 沈之莹 文/摄

昨天，市民张先生给本报新闻热线87777777打来电话称，最近，江东区江南路二手车市场门口的绿化带里，有人摆上桌子和凳子，做起快餐生意，因为价钱便宜，吸引了不少人去那里吃饭，他担心，这样下去会对绿化带造成破坏，希望有关部门能管管。



绿化带里的“马路快餐店”。

一个中午能卖50多份盒饭

张先生反映的这个马路“快餐店”在江南路168号，一家二手车市场大门口左侧绿化带里。昨天中午12点多，记者在现场看到，绿化带紧邻二手车市场，挺开阔，因为种有树木，在这样炎热的天气里，这里成了难得的阴凉地，不过地上的草坪已经被踩没了，露出光秃秃的黄土。

卖盒饭的是一个年轻女子，她守着四个黄色泡沫箱，泡沫箱里装着已经配好菜的盒饭，盒饭分为两种，1荤4素10元钱，另一种素菜少些价钱也更便宜，只要8元，米饭管够。

在黄色箱子不远处的保温箱放着米饭，一旁的空地上摆放着2张木桌子和近10把凳子，因为过了吃饭高峰

期，当时吃饭的人并不是太多。

见客人少了，卖盒饭的女子起身捡起地上的垃圾，放进一旁的垃圾袋里。“我们摆了没几天，早晚没生意，只卖中午这一顿，再卖一天我就不摆了。”女子告诉记者，老板在海曙鼓楼开店，有一次送饭经过，发现了这里的商机。

她说饭菜都是用电瓶车运送过来，起先，她摆在非机动车道卖盒饭，有人说影响交通，而市场里也不能进去卖，她就转移到绿化带里。后来，有客人希望吃饭时能有个坐的地方，她就把桌子和凳子带了过来。

“生意一般吧，一个中午能卖个50多份盒饭。”她说，来这里吃饭的大多是在路边招揽二手车生意的人。

“马路快餐店”不卫生健康隐患大

记者在四周转了一圈，发现在江南路绿化带卖盒饭的并不只有这么一家。二手车市场不远处有一家加油站，那里的出入口绿化带也有人在摆摊卖盒饭，同样放了桌椅，有两个人坐在那里吃饭，他们的顾客主要是前来加油的出租车司机。

加油站的工作人员说，门口绿化带里卖盒饭的情况已经存在一段时间了，出租车司机吃饭时把车停在一边，影响到加油站其他车辆进出，上次他们曾跟卖盒饭的人交涉过，但没有效果。由于卖盒饭的地方不在加油站管理范围内，他们也没有办法。

记者了解到，同样是10元钱，在附近的快餐店一般只能吃到1荤2素。二手车市场一家快餐店老板告诉记者，当

初为了开这家快餐店，光办各种证他就跑了近一个月，不包括人工工资，店里每个月房租就要1万元。而路边摊成本很低，价钱自然便宜，“正规的快餐店对装修有各种要求，工作人员要有健康证，平常店里还要接受食品卫生检查，万一肚子吃坏了，还能找地方说理，而路边摊则没有任何保障，不安全。”

昨天下午1点左右，江东城管派人来到现场。一看到城管车出现，卖盒饭的女子马上起身搬泡沫箱。城管队员要求对方将东西搬离绿化带，“如果不听劝阻，下次我们将暂扣物品。”同时城管方面也会加强巡逻，阻止类似情况出现。

店主私自改动下水管走向 路边行道树“喝”了一年污水

□记者 张寅 通讯员 姜迪

本报讯 镇海区苗圃路人行道上的一棵行道树，因路边两家店下水管排水闹矛盾，其中一家店私自改动下水管走向后，整整“喝”了一年的污水，树干都已经发黑。

这棵行道树位于镇海苗圃路与费家河头弄交叉口，远处看似跟其他树没什么两样，走近后能发现，树干比周围树木的树干明显要黑很多，树干上还残留着一长条未干的水印。

在茂密的树叶中间，记者看见两根白色的水管，从紧挨着树边的一家牛杂面店延伸出来，管口朝下，正对着树干，不时有水滴从水管内掉落到树上。

面结店楼上是一家宾馆，这家宾馆的负责人说，原本有下水管直接通到地下，但由于年久失修，出现裂

缝，每逢下雨天，就会有大量的积水从水管裂缝内溢出，流到二楼平台上，再从平台倾泻到沿街路面上，于是面结店的店主便重新接了水管。为此，两家店还有过争执。

面结店店主承认下水管是自家店接出去的，已经有一年的时间。当初考虑到下雨天，路过的行人经常被平台上倾泻下来的雨水“袭击”，为了让客人不受到这方面的困扰，便接了新的水管，延伸到外面的树上，“当时想着这些水浇到树上总比淋到人的身上好。”

昨天，镇海区城管局招宝山街道中队队员向记者表示，他们已前往现场进行协调，最近宾馆在装修，建议宾馆装修施工期间，将接到行道树上的下水管拆掉，重新接上新的下水管，水管沿着面结店外墙左侧通到地面的污水槽内。经过调解，两家店均认可此办法，宾馆业主承诺6月底之前完成污水管道的重接工作。

新闻我发现 我有我报料

87777777

欢迎参加“最佳报料”评选

江东南路护栏被撞坏 过了一周也没修

□记者 边城雨

本报讯 昨天，有读者向记者反映，江东区江东南路上有一处护栏被撞坏了，已经过去好长时间，迟迟没有修复。

昨天上午，记者在现场看到，这段被撞坏的护栏位于琴桥下穿通道的非机动车道上。被撞坏的护栏约有四五米长，钢结构，看起来很结实的样子，但也被撞得向东边严重倾斜，占了三分之一的慢车道。很多自行车路过此处时纷纷避让，如果车多时，还会形成不小的堵塞。

住在旁边的一位居民告诉记者，这段护栏大概是一周前的一个夜里被汽车撞坏的。由于夜深人静，司机肇事后跑了，撞坏的护栏一直没有人修，不但影响美观，同时也影响车辆通行。

记者昨天下午就此事向江东区城管局进行了反映。一名杨姓工作人员告诉记者，江东南路现在还没有移交给他们，目前还是归江东区住建局管，他们在负责养护。不过，前几天在巡查的时候，城管已经发现这个情况，并向江东区住建局进行通报。

江东区住建局一名工作人员昨天告诉记者，他们刚刚知道此事，已经通知养护单位前去维修，这几天估计就会修好。

理发师误剃男孩小辫 家长索赔2万元

□记者 殷欣欣 通讯员 李绩

本报讯 理发师一时失误将五岁男孩脑后的一撮小辫给剃掉了三分之一，这下惹大祸了：孩子家长称这是自娘胎里就留下来的，不能随便剃掉，要求理发师赔偿2万元，而理发师也觉得很委屈，认为家长是狮子大开口。

事情发生在今年5月底，当时杨先生带着5岁的儿子来到石碶桥社的一家理发店理发。理发师潘师傅一时疏忽，不小心将男孩留在后脑勺的小辫给剃掉了三分之一。

这下在一旁的杨先生急了，他说，这小辫是孩子打娘胎就留起来的，老家有风俗，男孩得在后脑勺留小辫，只有到了一定的年纪才能落发，而且还得举行一场隆重的割辫礼，得大摆酒宴。

杨先生气愤之余，要求潘师傅赔偿2万元。他认为，因为潘师傅的失误导致孩子在不到年龄的时候就剃坏了小辫，他们得赶回老家去办酒席，酒席的费用应该由潘师傅出。

这下潘师傅不答应了，他说，自己不知道这撮小辫会引起这么大一笔赔偿。两人起纠纷，报了警。

石碶派出所民警在接警后，来到了这家理发店。双方向民警陈述了事情的经过，但是双方处理意见相去甚远。理发师潘师傅承认失误，也愿意赔礼道歉，但只肯拿出500元作为赔偿。为了避免矛盾激化，民警将事件双方带回了派出所进行协商。

这样的纠纷，民警也是头一次碰到，再加上辫子的损失没有明确的评估标准，因此也给不出一个协调的意见，只能让双方自行协商。

到了昨天下午，民警回访得知双方最终协商私了，潘师傅赔偿杨先生4000元。